



Видинската болница тръгва по нов европейски път



10 специализирани легла за акушер-гинекологичното отделение предостави на видинската болница „Св. Петка“ народният представител и кандидат за кмет на Видин от партия ГЕРБ Владимир Тошев.

Повече четете на стр. 3

За това какво се прави във видинската МБАЛ „Св. Петка“, говорим с прокуриса ѝ д-р Цветан Василев

- Д-р Василев, от много години насам чак

сега се обновява външният вид на болницата. В същото време сред гражданството се говори, че по-добре да се

▷ на стр. 3

КНАУФ

VIDACHIM

3700 Vidin, Bulgaria, South Industrial Zone, Tel. +359 94 600 230, Fax. +359 94 600 305

E-mail: vidahimad@mail.bg ; www.vidachim.com



ГИПС АД
ПРОИЗВОДСТВО НА ГИПСОВИ И ЦЕМЕНТОВИ ШПАКЛОВКИ, ЛЕПИЛА И МАЗИЛКИ
с.Кошава, обл. Видин, пощ.код: 3771
тел: 094 / 600 538, 600 539 Факс: 094 60 40 12
Пласмент: тел / факс 094 / 600 553;
e-mail: gips-ad@infotel.bg; gips-ad@dir.bg
www.gips-ad.com

Децата в градините са недохранени!

Проверки на Регионалната здравната инспекция във Видин са констатирали, че менютата в детските градини са еднообразни, отгоре на това количествата на млякото, плодовете и зеленчуците са недостатъчни. При посещенията на инспекто-

рите през последните дни в целодневни и обединени детски заведения на шест от тях са издадени предписания.

Трудно е обаче на децата да се осигури нормална храна, защото Общината няма пари за необходимите продукти.



Гласувайте с бюлетина

№ 38

за Бойко Иванов, кандидат за кмет на гр. Дунавци, издигнат от „Обединение за Видин“.
„Познаватете ме – с мен ще спечелите вие“

Алтернатива за
Бъдещето на
Видин

36



Сергей Станишев подкрепи Герго Гергов във Видин



Навсякъде е пълна катастрофа, бе коментарът на лидера на БСП за настоящото управление на страната и общините, в които ГЕРБ доминира

Не продавайте гласа си, защото днес ще се нахраните, а утре ще бъдете два пъти по-гладни. Управлението на общината

в следващите четири години е изключително важно за Видин и

▷ на стр. 2

Поддържам г-н Паунов

заради нещата, които правим заедно за побратимяване на Видин и Прага



Павел Паунов и Ангел Маринов - зам.-кмет на чешката столица Прага (на сн. в средата) представиха в началото на седмицата пред видинската общественост напредъка на процеса на побратимяване между Прага и Видин.

Това заяви пражкият зам.-кмет Ангел Маринов, който разказа за постигнатото в процеса на присъединяването на Видин към семейството от европейски столици, сред които са Прага, Берлин, Будапеща, Братислава и др.

Маринов: През април бях във Видин и сега идвам пак – нямам чувство,

че съм си тръгвал, защото пак е същото, както беше тогава, не виждам никаква видима промяна – животът почти е спрял тук. Може би е станало още по-лошо. Което казах миналия път, повтарям го отново – развихме нещо с г-н Паунов, което ще по-

▷ на стр. 4

Сергей Станишев подкрепи Герго Гергов във Видин

▷ от стр. 1

за всички нас, видинлии, които живеем и искаме да останем тук, призова Герго Гергов.

Председателят на Националния съвет на БСП Сергей Станишев бе във Видин на 10 октомври, за да подкрепи кандидатурата на Герго Гергов за кмет.

Сергей Станишев и Герго Гергов, заедно с председателя на ОбС на БСП Пламен Трифонов - водач на листата за общински съветници от Коалиция "Българска Социалистическа Партия, ЗС "Ал. Стамболийски" и народния представител и председател на областната структура на партията Михаил Миков, проведеха срещи с хората в селата Антимово и Покрайна и разговаряха с видински младежи. По-късно те се срещнаха с видинлии и жители на цялата община в препълнена

ната зала на Драматичен театър Видин.

Сергей Станишев изрази увереност в победата на Герго Гергов в избора за кмет на общината. Той подчерта, че е във Видин в подкрепа на неговата кандидатура, както и в подкрепа на кампанията на кандидатите за президент и вицепрезидент Ивайло Калфин и Стефан Данаилов.

"Идваме на тези избори с конкретна програма за децентрализация, за повече власт в общините, защото кметът и общинският съвет са тези, които могат и трябва да решават ежедневните проблеми на хората" - отбеляза Сергей Станишев. Като премиер при управлението на БСП той посочи, че правителството се е стремяло да компенсира изоставането от 15 години на областта, непреодоляно от времето на прехода. Коментарът му за настоящото управление

на страната и общините, в които ГЕРБ доминира, той събра в израза: „Навсякъде е пълна катастрофа!“.

Станишев говори за тежкото финансово състояние на Община Видин, с най-големия в страната дълг от 22-милиона и заяви: "Така е навсякъде в общините, управлявани от ГЕРБ. Колкото некадърно е управлението на общините, толкова некадърно е и управлението на държавата". Кандидатът за кмет Герго Гергов подчерта, че жителите на Видин са свидетели на едно

недобро управление на региона като цяло, визирайки инфраструктурата, безработицата и липсата на комуникации. Нека припомним, че преди седмица той призова за екшън-план и незабавни мерки поради тежкото финансово състояние на общината. Но вместо да се предприемат подобни действия, е проведено задкулисно договаряне на условията, така че да бъдат пуснати временно комуникациите, токът и водата, така че да се симулира, че Общината функционира под някаква

форма.

Според Гергов проблемът обаче ще се стовари с два пъти по-голяма сила на 30 октомври, когато токът и водата в сградата на Община Видин отново ще бъдат спрени. „Общината е на автопилот, нейните управленци не участват активно и пряко. Апелирам хората, които са дали клетва да управляват община Видин, да се върнат на работните си места и да поемат отговорностите за това, което са свършили през изминалите четири години" – призова канди-

датът за кмет на Видин. Той допълни, че хората се страхуват да гласуват или явно да казват какви са техните симпатии, повлияни от непрекъснати опити гласът им да бъде купен.

„Хора, не продавайте гласа си, защото днес ще се нахраните, а утре ще бъдете два пъти по-гладни. Вгледайте се в кандидатите, в техните програми, в това, което те ви казват, защото следващите четири години наистина са важни за нашия град и нашия регион като цяло" – призова Герго Гергов.

Давам себе си на Видин, за да осигуря честно управление!

Това заяви кандидатът за кмет на Видин Герго Гергов на предизборната среща с видинлии на 10-ти октомври:

Скъпи приятели, Дами и господа,

Бях подготвил реч, но стоя пред вас и искам да ви говоря лично, защото нямаме нужда от речи, които да ни карат да мечтаем, а от реалности. Зад мен застана БСП, за което ви благодаря.

На 33 години аз искам да взимам правилните решения за семейството си, за хората на Видин, за младите. Искам да усещате, че имате подкрепа, искам да живеете по-добре, да се гордеете и да казвате на всички по света, че сте от Видин.

Аз съм от Видин!

На 33 години смятам, че съм постигнал три неща, с които се гордея. Спечелих доверието на хората, с които работя - моите колеги финансисти и вече десет годи-

ни отстоявам това, което те очакват от мен. Нито за ден не съм предал тези хора!

Успях да спечеля доверието на хората от бизнеса на Видин, с които работя, защото смятам, че тези хора са патриоти. Да правиш бизнес във Видин, да даваш работни заплати, да устояваш на тази политика на геноцид – това е патриотизъм. Благодаря ви приятели!

За 33 години смятам, че успях да постигна най-важното нещо. Имам здраво семейство и син. Това са хората, които винаги са до мен. Щастлив съм, че живея със семейството си, с родителите си и искам синът ми да продължи да живее във Видин.

Искам вашите деца да се върнат да живеят във Ви-



нишев, заедно с другаря Миков, заедно с другаря Трифонов, заедно с всички кандидати за кметове от БСП в общината, заедно с всички тези хора, които не се страхуват да искат да влязат в тази тежка ситуация да управляват Община Видин - кандидатите за общински съветници.

Поемам ангажимент заедно с бизнеса на града, на чиито представители аз благодаря, че проявиха смелост и въпреки това, че ги угнетяват в момента, тези хора направиха инициативен комитет, защото за тях проблемите на Видин нямат цветове, а трябва да бъдат решени.

Давам себе си на Видин, за да осигуря честно управление, за да създадем условия за инвестиции, които ще плащат работни заплати, за да работим за младите хора.

дин и да сте толкова горди, колкото мен.

Това, което ни завещават - 22 милиона дългове - са изключително тежък ангажимент, но аз не се притеснявам и ви гледам в очите, защото след четири години отново ще ви гледам в очите и няма да се срамувам от нито една от стъпките, които ще извървя напред.

Скъпи видинлии, Поемам ангажимент, заедно с екипа, който стои зад мен.

заедно с другаря Ста-

Положението във Видин е катастрофа,

подчерта на срещата в Драматичен театър Видин председателят на НС на БСП Сергей Станишев:

"22 милиона! Не му завиждам на Герго Гергов. Вие сте много по-зле от други общини и затова тук, във Видин, е нужна промяна. Избрахме Герго Гергов, защото само един добър стопанин може да оправи вашия град – човек, който разбира от финанси, от икономика. Човек, който може да създаде нормална среда за бизнеса, за да се създават работни места, за да се плащат заплати, за да се плащат данъци".

Станишев изрази възмущението си от това, че децата във видинските детски градини са на "герберска диета" от картофи и ориз. Според него единственият път в името на бъдещето на Видин е видинлии да подкрепят в изборния ден кандидатурата на Герго Гергов за кмет, както и листата за общински съветници от коалицията.

Да оставим пътя на старото, регресивното, което доведе Видин до тежкото състояние, в което се намира, призо-

ва водачът на листата за общински съветници Пламен Трифонов:

"12 години нас ни ръководят само десни политически сили – 8 години СДС, 4 години ГЕРБ. Какво дадох на Видин - дадох ни 22 милиона задължения. Тези управляващи ни направиха най-бедната община в ЕС. Изгониха нашите деца и близки, нямаме ток по улиците и в сградата на Общината, светофарите не работят. Това дадох на двухилядолетния ни Видин.

Трябва да изберем пътя на прогреса, на младостта в лицето на Герго Гергов – човек с чисто минало, прекрасно настояще и перспективно бъдеще. На този човек залагам, на този човек залага цялата видинска общественост. На този път застават и професионалисти, прекрасни хора – нашите кандидати за общински съветници. Хора, които няма от какво да се срамуват, а ви гледат с открито лице".

Жоро Василев: Цял живот само съм създавал

- Господин Василев, какво Ви накара да се кандидатирате за кмет на Видин?

Жоро Василев: Амбицира ме да се кандидатирам това, че преходът, който трябва да го направим във Видин, аз знам как да го направя и мога да го направя. И след като го направя – знам как да го съхраня. Защото аз цял живот само съм създавал, строил съм и съм оставил след себе си една дълга и дълбока дияра и на всеки мога да покажа какво съм направил. Моят мироглед не спира до края на бюрото и нямам мазоли от седене на стола – аз през целия си съзнателен живот само съм работил и съм произвеждал. И във Видин, и в

страната, и извън границите на България – навсякъде мога да покажа какви фабрики съм оставил. Работил съм и в Русия, и в Германия, но предпочетох да остана във Видин и тук да живея, тук да живеят и моите деца. Сега искам да осигуря по-доброто бъдеще на всички в този град!

- Досега кметът винаги се е съобразявал с интересите на своята партия. Вие обаче не сте партийно обвързан. С какво ще се различава Вашето управление на Видин?

Жоро Василев: Точно така е - от началото на прехода та досега всички кметове, които са седели на кметския стол във Видин, изпълняват само раз-

порежданията на своите партийни върхушки. Тъй като са спуснати отгоре, от партийните централи, те волю-неволю изпълняват техните искания и техните нареждания и работят в тяхна полза, а не в полза на града – затова Видин е стигнал до това състояние. Например търговете – така се правят, че да се елиминират фирмите, които не са приближени на партийните централи. Това се отнася и за об-

ществени поръчки - и те се правят под масата. Това се отнася и за сключените неправомерно договори на местно ниво. И огромните пари отиват към партиите и техните лидери.

Другият момент е, че партийните кметове не са в състояние да си направят екип, който да е работещ, който да е от специалисти, от кадърни хора – те са ограничени в една рамка и нямат възмож-

За срещите на Сергей Станишев и Герго Гергов с жителите на селата Антимово и Покрайна, с младите хора на Видин, както и с хората, които препълниха залата на Драматичен театър Видин, четете в следващия брой на в. "НИЕ"

ЕКО-ТИТАН-ЕООД
ОЗЕЛЕНЯВАНЕ
тел: 601 430, 0889 312 348

Видинската болница тръгва по нов европейски път

▷ от стр. 1

купи оборудване, отколкото да се харчат пари за фасадна козметика.

- За мен главното, което трябва да се поясни за този ремонт, е, че той се случи благодарение на това, че ние, съветът на директорите, разработихме и приехме стратегия за развитие на тази болница. Въз основа на това обявихме обществена поръчка, чиято пряка цел е не болницата да изглежда красива, а болницата да стане една енергоспестяваща сграда. Хубаво е да изглежда красива, но това не е най-важната цел – целта е енергоспестяваща, а в последните години виждаме какво се случва с цените на енергийните източници. Тази дейност, която се извършва, се казва извършване на енергоспестяващи мерки.

Сключихме ЕСКО договор – той е регламентиран от Закона за енергийната ефективност, чл. 48 и 49 и е с гарантиран резултат. Т.е. спечелилият проекта първо прави енергийно обследване, после изпълнява енергийноспестяващите мерки и третото е мониторинг на тази сграда в следващите седем години. След енергийното обследване се стигна до заключението, че когато болницата бъде санирана, когато бъде подменен парният котел – подменя се горивото и от промишлен газьол преминава на

природен газ, а това ще доведе допълнително и до спестяване на процент от електроенергията, ще има значителни икономии от сега харчените пари за отопление на сградата.

Но основното е, че фирмата, която спечели тази поръчка, извършва ремонта с нейни средства. Тоест болницата не влага пари! До този момент, в който ние разговаряме, аз не съм платил една стотинка на „Енемона“ АД. Плащането ще става за период от седем години на равни месечни вноски, като парите ще са от икономията от сегашните енергийни разходи. Казано по друг начин – в следващите седем години ние ще намалим разходите за енергоносители, но няма да намалим общите разходи на болницата, защото с разликата ще бъде платен този строеж. Ние ще си откупим ремонта – иначе казано това е строителство на лизинг. Но след седем години икономията вече директно ще влиза в касата на болницата.

- Каква е приблизителната сума на тази икономия?

- Аз завчера приключих обществената поръчка за доставка на природен газ – прогнозното количество за един отоплителен сезон е 100 хил. кубически метра компресиран природен газ – и ако примерно сега е край на седмата година, аз сега ще платя 96 хил. лв. за отопление вместо 400 хил. лв. както минала-



Цветан Василев

та. Това е разликата - **около 4 пъти ще намалим разходите за отопление!**

Друг ефект е наистина един хубав вид на сградата. Има и социален ефект – за целия период от 7 години болницата ще бъде мониторирана от „Енемона“, например заложено е през зимните периоди постоянната температура на помещенията да е 22 градуса. А в родилно и неонатологично отделение – 25 градуса. Тоест няма да е както сега – да бъде сутринта 16 градуса, а на обяд, когато параджията е надул парното, да бъде 25. Вече ще бъде автоматично поддържане на тази температура, което ще създаде вече един съвсем друг топлинен комфорт в сградата както за болните, така и за персонала.

Затова аз не приемам упреци, че болницата вместо да харчи пари да закупува апаратура, прави

ремонт. Аз това не го приемам поради следните причини – ако тия, които упрекуват, го бяха направили преди години, както сториха други болници, сега щеше да може да се купува нова апаратура.

- Откога ще се започне с новото гориво?

- С новото гориво започваме щом изтече срокът за обжалване на поръчката и доставим първите количества гориво – аз се надявам в началото на отоплителния сезон. Ние сме може би първата такава голяма обществена сграда във Видин, която ще използва метан. Горелките, разбира се, могат да работят и на промишлен газьол, и на метан, така че да имаме резервен вариант. Ние сега имаме около 10 - 12 тона нафта, които, да кажем, ще ни стигнат да започнем отоплителния сезон или ако се забави доставка.

- Реално видинската болница е единствената в областта. Какво е техническото ѝ „въоръжение“, та от тук отиват в Лом за някои операции?

- За техническо обезпечаване със съвременна, модерна медицинска апаратура може още да се желае в болницата. Все пак 2008/2009 г. е закупен колоноскоп – апарат, с който се извършва оглед на ця-

лото дебело черво на човек. Модерен апарат. Миналата година закупихме за 40 000 лв. нов видеоаналатор, така че видинлии да не ходят вече в Лом, за да им вадят жлъчката безкръвно. През това лято организирахме обществена поръчка и закупихме лапароскопска апаратура, до няколко дена ще я комплектуваме, защото това е един комплект от инструменти. Имаме хора, които са завършили такъв курс на обучение, ще търсим наши колеги, които да дойдат като гости да обучат нашите специалисти, да направят операции. Ние трябва да тръгнем по този път – да бъдем една съвременна болница.

И днес получих едно писмо от здравното министерство, в което ме уверяват, че ще получим така желанния скенер. Да,

министърът на здравеопазването лично ми обеща тази невъзможна за силите ни апаратура. Това стана благодарение на г-н Владимир Тошев, с чиято помощ се срещнах с министър Константинов и в продължение на 45 минути му разказвах за проблемите на видинската болница, как се е стигнало до тук, защо се е стигнало по мое мнение и как може да излезем от трудното положение. В резултат, както казах, след обещанието на министъра, сега имам писмо от министерството, че нашата заявка е разглеждана и е предвидено в бюджета за 2012 г. да ни бъдат отпуснати целеви средства за закупуване на скенер и мобилни рентгенови апарати. Това е крупна инвестиция.

На гости на малчуганите от „Брезичка“



Кандидатът за кмет на община Видин от ГЕРБ Владимир Тошев гостува в детска градина „Брезичка“ в село Синаговци. Той дари хранителни продукти, необходими за здравословното хранене на децата.

Владимир Тошев бе

посрещнат от колектива на детското заведение и разгледа помещението, в които се отглеждат и възпитават децата. Детската градина е наречена така заради големите брези в двора ѝ. Под сянката им Владимир Тошев си поигра с малчуганите.

Дарени легла за болницата

10 специализирани легла за акушер-гинекологичното отделение предостави на видинската болница „Св. Петка“ народният представител и кандидат за кмет на Видин от партия ГЕРБ Владимир Тошев. Леглата са осигурени от представителството на Малтийския орден в България чрез съдействието на народния представител. Освен специализираните болнични легла, са предоставени

и медикаменти.

Договорът за дарението подписа Владимир Тошев в присъствието на директора на видинската болница д-р Цветан Василев (виж снимката на стр.1). Тошев съобщи, че са водени разговори с министъра на здравеопазването за закупуване на нов скенер, който също да бъде предоставен на здравното заведение.

В благодарността си за по-

мощта д-р Василев отбеляза, че всяко дарение е много ценно за видинската болница.

Владимир Тошев коментира, че дарението е само малко зрънце от много добрини, които предстои да бъдат направени и отбеляза, че ще продължи да помага на видинската болница, която в лицето на д-р Цветан Василев има един добър мениджър.

▷ ност да обхванат целия потенциал от кадърни специалисти в града

поради това, че партиите им ги затварят в един партиен тунел, така че те са принудени само оттам да подбират специалисти. И неслучайно последното общинско ръководство на Румен Видов три пъти сменя заместник-кметовете по строителство. И какво се получи? Започнат, влезнат в работата, уволняват ги, идват други, докато се съгласуват нещата, ги сменяват пак. И Общината не

Цял живот само съм създавал

може да функционира нормално.

- Вие с какъв екип ще работите?

Василев: От абсолютното всички партии! Но само хора способни, само хора кадърни без да се ограничавам в някаква затворен кръг. Вече съм си начертал кои хора, вече имам и разговори с тях. Първият зам.-кмет ще бъде по еврофондовете – с отдел от специалисти, които ще

работят целенасочено само в тази посока. Ще залагаме и на развитие на контактите с Русия – зам.-председателят на Руско-българската търговско промишлена палата, който беше на откриването на моята кампания, пое много големи ангажменти и заяви, че ще доведе руския посланик във Видин във връзка със създаване на видинско-руски производствени предприятия с об-

щинско участие. Склонен съм да няма зам.-кмет по строителството, тъй като аз с това се занимавам – ще се огранича само с назначаването на един началник отдел и това зам.-кметско място ще го спестим. В общи линии екипът, с който ще работя, вече е оформен.

- След като казва-

▷ на стр.4

ВТОРИ ЛЮБИТЕЛСКИ ТУРНИР ПО БЕЛОТ



Владимир Тошев с победители в първия турнир по белот.

Поради големия интерес ГЕРБ и кандидатът за кмет Владимир Тошев организират втори любителски турнир по белот с награден фонд. Той ще се проведе в събота, 15 октомври от 13:00 ч. във фойето на Спортната зала. Записванията ще бъдат на място в деня на турнира от 12:30 ч.

Цял живот само съм създавал

▷ от стр. 3

те, че зад Вас не стои нито една партийна централа, по какъв начин финасираме кампанията си?

Василев: Апелирам към останалите опоненти – нека всеки да каже по какъв начин финансира своята кампания! Откъде намират те пари да правят пищни кампании с големи концерти за хиляди и хиляди левове, за богати трапези, за пищни подаръци? Аз казвам открито пред видинлии, че моята кампания е финансирана само с лични средства! Никой отвън не ми е дал нито един лев с изключение на няколко дребни суми от щаба ми. Сам финансирам кампанията си, не съм зависим от тясно партийни интереси и никой не може да ме управлява как да работя.

- **Партийните централни на едни кандидати обещаха**



Жоро Василев

предприятия с много хиляди нови работни места, други – че ще дават всеки месец по 100 лева на пенсионер и по една средна заплата на всяко дете, трети – че държавата просто

така ще плати десетките милиони задължения, четвърти – че ще направят чудеса с природните дадености и т.н. Вие имате ли вълшебна пръчица?

Василев: Не, аз имам ръцете си. Понеже всички си правят кампанията покрай минералните води в Сланотрън – както години наред си правиха с моста, както си правиха с университета и с други такива фалшиви придобивки – аз декларирам, че ако в първата година от мандата ми не се започне някакво движение около изворите в Сланотрън, аз

със собствени средства ще направя сградата на санаториум там, а след това държавата ако не иска да разработва изворите, тогава ще имам основание да поведя видинското гражданство на митинг до правителството, до президентството - и по този начин да извоюваме така важния за нас лечебен комплекс. Така че не слушайте всеки, който казва: „Да, ние трябва да развием изворите“. Но как, няма представа? Ето, аз показвам един от начините. А имам предвид и други!

Така е и с другите неща. Например надлеза – сигурно звучи вече като клише, но за мен в момента целенасочено не се издирват престъпниците, които отнесоха парите за съоръжението. Ако беше извършено убийство, щяха ли да търсят престъпника, или нямаше? И едното е престъпление, и другото е престъпление. Как така не могат да стигнат до човека, който е злоупотребил и е откраднал парите?! Проследяват се документите, откриват

първия човек и започва едно прокурорско разследване, за да се открие виновният. По същата логика ние всички проекти, всички обществени поръчки можем да ги разтегляме така през няколко човека във фирмите и всичко да се потопи. За мен целенасочено, умишлено се крият парите от надлеза!

За мен е престъпление и асфалтирането в момента на бул. „Панония“. Не може преди да направиш подземните комуникации, да хвърлиш отгоре асфалт и след две години отново да копаеш! Освен това не може една отсечка от един километър с два пласта асфалт да струва един милион и половина лева. Това е абсурд! Затова и имам съмнения, че обществената поръчка е дадена на обединение от софийска и видинска фирма, за да свърши работата видинската, а парите да ги вземе софийската и да отидат някъде „по предназначение“.

Не мога повече да съм безучастен към бездействието на политиците



Казва Любчо Иванов, кандидат за общински съветник в листата на коалиция „Преображение за Видин“. Той е на 58

години, член е на УС на Национално сдружение „Недвижими имоти“ и на УС на Видинската търговско-промишлена палата.

- **Г-н Иванов, досега не сте имали афинитет към политиката или поне не от 20 години. Какво Ви накара да** ▷ **на стр. 8**

▷ от стр. 1

Поддържам г-н Паунов

пуляризира нашия роден Видин в Европа. Говорим за подписване на договор за побратимяване на градовете Прага и Видин. Дошъл съм тук днес, за да дам информация на всички докъде сме стигнали – стигнали сме вече до подписването на договора.

Ще направя една крачка на страни, за да кажа, че политическите партии, които са тук, кандидат-кметовете, които са тук, са работа на населението на града, на България – аз се дистанцирам от тези неща! Аз поддържам г-н Паунов без да имам предвид коя партия представлява, поддържам го заради нещата, които ги правим двамата заедно за побратимяване

нето на градовете. Мога да ви кажа, че изискахме много информация, понеже типично е за Прага като столица да се побратимява със столица. А Видин е единственият град, който не е столица и който трябва да бъде разбран от колегите в комисията. Използвахме идеята, че е някога бил столица. Изискахме много информация за града, за окръга, за историята, за населението – мога с удовлетворение да кажа, че 104 страници ни е изпратил г-н Паунов такава информация и то на английски език. Това е много голямо нещо, така че

в Прага вече знаят много неща за нашия Видин.

Аз съм зам.-председател на Комисията по международните отношения и европейските фондове и точно там се решават тези неща. А комисията реши: „да“! Материалите отиват вече в партийните клубове понеже ние там сме в коалиция, и всички трябва да изкажат своето мнение. Уверили са ме всички, че са съгласни. Кметът на Прага – също. Така че стигаме до положение, кога ще се подпише договорът!

Дали г-н Паунов ще бъде кмет, или не – договор ще се подпише. Той касае града, а не кой ще

бъде кмет. Естествено, че след като свърши толкова много работа, а и единственият, който се отзова на това мое предложение за побратимяване, беше г-н Паунов, а не сегашното управление, бих предпочел с него да подпишем този договор като кмет на града, защото е заслужил. Казвам пак – не говоря за партии, но много работа свършихме заедно с него.

В. „НИЕ“: Г-н Маринов, Вие правите твърде много за своя роден Видински край – не Ви ли ревнуват в Прага, че толкова сили отдавате за Видин, а не всичко за града, където живеете

и в която сте избран?

Маринов: Знаете, че там културата и почитането на човешкото достойнство е малко по-друго. Понеже съм гражданин на Чехия, но пък съм роден в България, към мене се проявява един голям жест от тяхна страна – да не се прекъсват връзките с родното място. Аз много държа на това побратимяване.

На 19-ти този месец в Прага имаме среща на побратимените градове. Видин още не е там, но на следващата ще бъде и той. Решаваме там, говорим за проблемите на градовете ни и как да си помагаме в ЕС. А точно това ми е мисълта и за Видин – ще се говори за Видин и ще говорим всички като цяло, като побратимените градове как да решим проблемите на Видин. Не знам дали ще ги решим всичките, но поне ще покажем на ЕС, че и Видин го има – поне за сега, защото, както виждам, тенденцията е такава, че започва постепенно да се губи, ще остане само на картата, ако не се направя нещо. Затова споделям политически си опит с г-н Паунов, разговаряме много на тези теми как може да

се направи по-бързо да се излезе от това положение на града. За да, надявам се, го има и за в бъдеще.

В. „НИЕ“: Все пак Вие сте мислели с какви неща ще започнат взаимните отношения на Видин с побратимените градове, нали?

Маринов: Имаме стандартни отношения с всички побратимените градове – това значи икономическо сътрудничество, културно сътрудничество, сътрудничество в областта на образованието, в областта на спорта, в областта на туризма. Стандартно е, когато се подписват тези договори, да дойдем тук и с нас да са нашите инвеститори – щяха да дойдат много отдавна, но нямат гаранции от досегашното управление на града, че тези инвестиции ще бъдат защитени по някакъв начин. Затова Видин трябва да има добро управление, което да гарантира инвестициите на тези хора, които ще дават тук пари и ще създадат работни места. В процеса на сътрудничеството изникват всякакви конкретни неща, например тук канализацията не е в добро състояние, пътищата и улиците са в окаяно състояние, интеграция на ромите, защитата от наводнение и т.н..

ГЕРБ да понесе политическа отговорност за състоянието на Видин!

„Гласувайте с №38“

За това настоя Павел Паунов, кандидат за кмет на Видин, който призова другите кандидати-кметове на публичен диспут:



Темата за финансовото състояние на Община Видин е изключително тревожна и важна за битието на нашия град. Въпреки това не виждам политическото ръководство на ГЕРБ да излезе и да приеме политическа отговорност за състоянието на града. Не виждам никъде политическото ръководство на управляващата партия ГЕРБ

да каже от какво са формирани тези дългове, защо са формирани, защо лавинообразно растат“, с тези думи изрази своите тревоги Павел Паунов. И по-ангажимент пред видинлии, че, ако бъде избран, ще

направи пълна ревизия на Общината и ще води политика на финансова дисциплина и прозрачност.

„Имам чувството, че в сегашната администрация при отсъствието на г-н Видов, г-н Тошев играе ролята на кмет, която според мен най-малкото не му отива. Той не може да преговаря с всякакви институции, при това съвсем неуважително към тях. Защото г-н Тошев в качеството си на депутат няма правата на кмет – тези права има оставения за това зам.-кмет, който и да е той. Не може да играем чужди роли!

Сега най-важното е видинската администрация, която, както осъзнаваме

всички, не работи, да работи по най-бързия начин, защото градът наистина си пропада.

Трябва да поговорим за истинските теми на града, не да говорим за необозримо бъдеще време. Призовавам своите опоненти за кметския пост в двухилядолетния Бдин да участваме заедно в един публичен диспут. Искам да говорим за настоящето време в публичен диспут. Имам чувството, че другите кандидат-кметове не желаят да излезем на истински дебат и да говорим за състоянието на Община Видин и истинските й проблеми“.

Генади Велков, председател на Общинската организация на СДС:

„Изключително съм притеснен, уважаеми дами и господа, от изключителната наглост на някои от кандидатите, които са в голяма степен, поне дотолкова, колкото и кмета Видов, виновни за сегашното състояние на града и в същото време откриват като неизвестно какви предизборно общински обекти, ходят да водят от името на общината преговори с шефове на държавни институции – това е изключителна наглост!

ДЕН НА ОТВОРЕНИ ВРАТИ В АЕЦ "КОЗЛОДУЙ"

Ден на отворени врати ще се проведе в АЕЦ "Козлодуй" на 15 октомври 2011 г. (събота). В програмата на инициативата са предвидени посещения на командни и машинни зали на енергийни блокове, както и демонстрации на работа с противопожарна техника и с мобилната лаборатория за мониторинг на околна

та среда.

В Деня на отворени врати АЕЦ "Козлодуй" може да бъде посетена без предварителна заявка или записване. Достъпът до площадката на централата ще се оформя срещу документ за самоличност, като децата трябва да са с пълнолетен придружител.

Посрещането и регистрацията на гостите ще се извършват от 8.30 до



Относно използването на фирменото лого на „АЕЦ Козлодуй“ ЕАД



Във връзка с постъпили сигнали за използване на фирменото лого на "АЕЦ Козлодуй" ЕАД от различни политически партии за предизборни материали, трябва да подчертаем, че ръководството на "АЕЦ Козлодуй" ЕАД не е давало съгласие за това. Категорично искаме да заявим, че ако в подобни материали присъстват символи на атомната централа, за това не е издавано необходимото разрешение.

Фирменото лого на Дружеството може да се използва от външни организации само след получаване на изричното съгласие на "АЕЦ Козлодуй" ЕАД.

пресцентър



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ“
АГЕНЦИЯ ПО ЗАЕТОСТТА
КВАЛИФИКАЦИОННИ УСЛУГИ И НАСЪРЧАВАНЕ НА ЗАЕТОСТТА
ПРОЕКТ № ESF-1104-05-04001 "ОБУЧЕНИЕ, ЗАЕТОСТ, СИГУРНОСТ"
"АЛФА ЩИТ - ГЕОРГИЕВ" ЕООД



През настоящия месец приключва изпълнението на проект ESF-1104-05-04001 "Обучение, заетост, сигурност", финансиран по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси".

Водеща организация в изпълнението на проектните дейности е "Алфа щит – Георгиев" ЕООД с партньорството на ПГ "Проф. д-р Асен Златаров".

Проектът стартира на 01.12.2010 г. и ще продължи до 31.10.2011 г.

Изпълнени са дейностите по провеждането на планираните пет професионални обучения по специалност "Физическа охрана на обекти" и "Радио и телевизионна техника", в които се включиха общо 75 безработни лица, регистрирани в Дирекция Бюро по труда – Видин.

64 от обучаемите лица завършиха успешно и придобиха удостоверения с професия:

"Охранител" - 49 завършили курсисти;

"Монтьор по комуникационни системи" - 15 завършили курсисти.

50% от успешно завършилите курсисти ще бъдат назначени на трудов договор към водещата организация изпълнител на проекта до края на периода за изпълнение на проектните дейности.

Успешно се проведеха и процедури за избор на подизпълнители по проекта за доставки на материали и услуги за реализация на дейностите по проекта.

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси", съфинансирана от Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от "Алфа щит-Георгиев" ЕООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.

14.30 часа в Информационния център на АЕЦ "Козлодуй". За разглеждането на обектите в централата, включени в маршрутите за посещение, ще се сформират групи по реда на регистрацията на посетителите, като водачи са експерти от АЕЦ.

В Деня на отворени врати на всеки кръгъл час от 8.00 до 14.00 часа за посетителите на атомната централа е осигурен безплатен автобусен транспорт, тръгващ от гр. Козлодуй (с начална спирка "Бриз") към Информационния център на АЕЦ "Козлодуй". Тези, които пътуват с лични автомобили, ще бъдат пропускани на контролно-пропускателните пунктове.

Допълнителна информация може да бъде получена на телефони: 0973/7-21-00 и 0973/7-35-37.

ПРИТЕЖАТЕЛИТЕ НА ГОРА МОГАТ ДА ПОВИШАТ ИКОНОМИЧЕСКАТА СТОЙНОСТ С ЕВРОПЕЙСКИ ПАРИ

ЕВРОПА СЕ ГРИЖИ ЗА БЪЛГАРСКИТЕ ГОРИ



Вие сте сред недържавните собственици на гори и сега имате възможност да кандидатствате за европейски субсидии по Програмата за развитие на селските райони (ПРСР) 2007-2013 г. Финансовата помощ се отпуска на физически лица, еднолични търговци, юридически лица и общини и покрива общи допустими разходи в размер от 1000 до 600000 евро за периода на Програмата. Общите разходи могат да включват различни дейности като изработване на лесоустройствени проекти, отгледни сечи, закупуване на оборудване за сеч и други.

Допълнителна информация може да намерите на интернет страницата на Програмата за развитие на селските райони: www.prsr.government.bg. Проектните предложения трябва да се изготвят в съответствие с Наредба № 21 от 7 юли 2008 г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка 122 „Подобряване на икономическата стойност на горите“ и се приемат в Областните дирекции на ДФ „Земеделие“ до края на 2011 г.



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ



"ЕВРОПЕЙСКИ ПАРИ ЗА БЪЛГАРСКОТО СЕЛО"



ОБЩИНА КУЛА

ГР. КУЛА – 3 800, УЛ. "ВЪЗРАЖДАНЕ" № 38,
ТЕЛ КМЕТ: 0938/3-20-20, ЗАМ. КМЕТ: 0938/3-22-23, e-mail: kulacom@mail.orbitel.bg

На основание Решение № 475/13.09.2011 год. на ОбС гр. Кула във връзка със Заповед № РД-18-220/ 07.10.2011 год. на кмета на Община Кула

О Б Я В Я В А К О Н К У Р С
по реда на НАРЕДБА №2 от 15.03.2002 г. за условията и реда за утвърждаване на транспортни схеми и за осъществяване на обществени превози на пътници с автобуси за възлагане на обществен превоз на пътници по следните линии:

- Видин-Кула-Раковица;
- Видин-Кула-Керево-Раковица-Макреш-Видин;
- Видин-Големаново;
- Кула-Старопатица-Кула-Каленик-Кула;
- Кула-Каленик-Кула-Старопатица-Кула;
- Старопатица-Кула-Видин;
- Кула-Тополовец-Кула-Старопатица-Кула;
- Кула-Старопатица-Кула-Тополовец-Кула;

ИЗИСКВАНИЯ КЪМ КАНДИДАТИТЕ:

Документи за участие могат да подават физически и юридически лица, регистрирани като търговци, които:

- притежават лиценз за извършване на превоз на пътници на територията на Република България или лиценз на Общността, както и други документи, издадени в съответствие със Закона за автомобилните превози и НАРЕДБА №2 от 15.03.2002 г. за условията и реда за утвърждаване на транспортни схеми и за осъществяване на обществени превози на пътници с автобуси;
- не са обявени и не са в производство по обявяване в несъстоятелност или ликвидация;
- не са лишени от правото да извършват търговска дейност;
- нямат публични задължения;
- управителите и членовете на управителните органи не са осъдени;
- необходимо е да бъдат предоставени три автобуса, два от които за покриване на линиите и един резервен.

Цената на конкурсната документация е в размер на 18 лева и може да бъде закупена в ЦУИГ на Община Кула. Предложенията се подават лично от кандидата или упълномощено лице в деловодството на Община Кула в запечатан плик до 12:00 часа на 22.11.2011 год. Конкурсът ще се проведе на 22.11.2011 год. от 14:00 часа в Заседателната зала на Община Кула.

Допълнителна информация: тел.0938 /3-20-20, 3-22-23

Покупко-продажби, наеми, консултации за ипотечни кредити



0885 54 06 35
0878 54 06 35
0895 31 98 87
www.eli75.portalimoti.com
e-mail:
eli75_1975@abv.bg

гр. Видин, ул. „Александър Батенберг“,
ет. 1, офис №4 (над банка „Пиреос“)

Гарсонииери

41 кв.м. „Панония“, панел, ет.8/8.....	14 000 лв.
41 кв.м. „Ал. Стамболийски“, панел, ет.6/8, с мебели.....	25 000 лв.
41 кв.м. „Ал. Стамболийски“, панел, ет. 8/8.....	24 000 лв.
42 кв.м. „Вида“, панел, ет. 7/8, с кредит.....	23 500 лв.
48 кв.м. „Крум Бъчваров“, панел, ет. 8/8, с мебели.....	22 000 лв.
45 кв.м. „Възраждане“, тухла, ет. 1/5, мебели.....	35 000 лв.
44 кв.м. „Строител“, панел, ет. 7/8, с кредит.....	18 000 лв.

Двустайни

60 кв.м. „Панония“, тухла, ет.2, мазе, обзаведен.....	18 000 евро
60 кв.м. „Химик“, панел, ет. 6/8.....	32 000 лв.
64 кв.м. „Химик“, панел, ет.7/8.....	25 000 лв.
58 кв.м. „Химик“, панел, ет. 8/8.....	37 000 лв.
84 кв.м. „Химик“, тухла, ет. 2/5, с мебели.....	60 000 лв.
58 кв.м. „Васил Левски“, тухла, ет. 2/18.....	42 000 лв.
58 кв.м. „Васил Левски“, панел, ет. 5/7, с кредит.....	42 000 лв.
75 кв.м. „Плиска“, тухла, ет.1/5, лукс, с мебели.....	51 000 лв.
64 кв.м. „Гео Милев“, панел, ет.1/6, след ремонт.....	40 000 лв.
60 кв.м. „Гео Милев“, панел, ет.5/6, след ремонт.....	40 000 лв.
60 кв.м. „Александър Стамболийски“, панел, ет.1/8.....	34 000 лв.
80 кв.м. „Ал. Стамболийски“, тухла, ет.5/5, с кредит.....	60 000 лв.
76 кв.м. „Бонония“, панел, ет.2/8, с мебели.....	19 500 евро
78 кв.м. „Бонония“, тухла, ет.2/5, с мебели, таванска, мазе.....	60 000 лв.
60 кв.м. „Вида“, панел, ет.3.....	32 500 лв.
76 кв.м. „Гео Милев“, панел, ет.7.....	39 000 лв.

Тристайни

78 кв.м. „Гео Милев“, панел, ет. 1, мазе, климатик.....	20 000 евро
116 кв.м. „Хр. Ботев“, тухла, ет. 2, гараж, мазе, таванска стая.....	100 000 лв.
118 кв.м. „Христо Ботев“, тухла, ет. 4/5, гараж, таванска, мазе.....	95 000 лв.
78 кв.м. „Крум Бъчваров“, панел, ет. 6/7, мебели, с кредит.....	45 000 лв.
110 кв.м. „Александър Стамболийски“, тухла, ет.1/5, мазе.....	52 000 лв.
117 кв.м. „Бонония“, тухла, ет.2/5, мебели, гараж, мазе.....	76 000 лв.
78 кв.м. „Химик“, панел, ет. 5/8, мазе.....	40 000 лв.
116 кв.м. „Химик“, тухла, ет.1/5, мебели, гараж, мазе.....	90 000 лв.
170 кв.м. „Възраждане“, тухла, ет. 1/5, мебели, гараж, таванска, мазе.....	130 000 лв.
80 кв.м. „Химик“, тухла, ет.2, ново стр.....	55 000 лв.
80 кв.м. „Кале“, тухла, ет. 5, ново стр.....	40 800 евро.
90 кв.м. „Център“, тухлен, ет.1, мазе.....	65 000 лв.
100 кв.м. „Център“, тухлен, ет.3.....	60 000 лв.

Къщи, етажи от къщи, вилни имоти

75 кв.м. ул. „Княз Дондуков“, ет.1/1, тухла, лятна кухня.....	75 000 лв.
70 кв.м. ул. „Теодосий Търновски“, тухла, ет.1/1, с кредит, двор 270 кв.м.....	28 000 лв.
90 кв.м. „Гомотарци“, тухла, ет.1/2, двор 1120 кв.м.....	25 000 лв.
150 кв.м. „Слана Бара“, тухла, ет.1/2, двор 2000 кв.м.....	50 000 лв.

Под наем

78 кв.м. „Крум Бъчваров“, панелен, ет.8/8, частично обзаведен.....	200 лв.
45 кв.м. „Химик“, тухла, ет.5, с мебели.....	150 лв.

Изкупува земеделски земи и гори в областите Видин, Монтана, Враца

ПРОДАВА ИМОТИ

Частно лице продава хубав реновиран тристаен панелен апартамент, мебелиран, 7-ми предпоследен етаж, с асансьор, в к-с „Гео Милев“ – 64 000 лв.; тел.: 0899 297 849

Продавам в с. Покрайна имот от 1006 кв.м, в регулация, състоящ се от две масивни къщи (за ремонт) по 63 и 80 кв.м и селскостопански постройки, цена 16 000 лв.; тел.: 0886 094 684

Продавам къща в к-с „Бонония“ с лятна кухня 29 кв.м (за ремонт), дворно място 364 кв.м – 36 000 лв.; тел.: 0898 633 302

Продавам/Заменям двуетажна къща със селскостопански постройки, гараж, лозе 1 дка, дворно място, с. Бяла Рада; тел.: 0894 973 777

Продавам апартамент в к-с „Панония“, бл. 7, ет. 4 – 30 000 лв.; тел.: 0897 054 308, 0895 300 116

Продавам тухлен апартамент в Митницата и етаж

Продавам почивна станция и ресторант на брега на яз. Божурица. Възможност за усвояване на 200000 евро по проект. тел.: 0886 737 380

от къща, със сутерен и гараж, срещу Английската гимназия, от собственик; тел.: 0884 559 386

Продавам къща в Новоселци, близо до центъра, 1 дка двор, в регулация; тел.: 0895 723 909

Продавам тухлена гарсонииера – 27 000 лв., двустаен с гараж, ет. 2, многостаен 140 кв.м, с гараж в к-с „Кр. Бъчваров“ – 70 000 лв., двустаен панелен до парк „Толбухин“ тел.: 606 122, 0878 620 610

Продавам тухлена мансарда с изглед към Дунав мост 2, зад магазин „Магнит“, к-с „Бонония“, бл. 17, цена 23 000 лв.; тел.: 0898 441 810

Продавам/Давам под наем магазин до пазара, 54 кв.м.; тел.: 0888 795 251

Продавам/Давам под наем гаражи срещу входа на „Винпром“; тел.: 0887 416 017

Продавам тристаен апартамент, с гараж, к-с „Бонония“; тел.: 0899 186 013

Продавам изгодно тристаен тухлен апартамент; тел.: 0878 334 034

Продавам ново строителство апартаменти - 360 евро/кв.м; работещо кафене (може и под наем); къща в с. Иново; тел.: 0893 492 480

Продавам магазин на две нива, на търговска улица, и офис (възможност за влизане в дълг); тел.: 0899 771 383

Продавам изгодно панелна гарсонииера, двустаен тухлен – 34 000 лв., двустаен панелен – 29 000 лв., тристаен тухлен в широк център – 55 000 лв., етаж до пазара – 41 000 лв.; тел.: 606 122, 0897 828 008

Продавам терен в Ново село, в регулация, 1,2 дка, с вода и до ток, цена по споразумение; тел.: 0889 334 449

Продавам гараж, тристаен апартамент, халета в регулация и ливада в Белоградчик; тел.: 0888 622 789

Продавам апартамент 115 кв.м в к-с „Христо Ботев“; тел.: 0886 472 397

Продавам апартамент в широк център, тухла, гараж, ново строителство, в недовършен вид – 40 000 лв.; тел.: 0885 916 227

Продавам парцел с

гр. Видин, ул. „Цар Симеон Велики“ № 63 (до училище Европа)
тел. 0889 868 009, 0896 874 134;
e-mail: nelian_invest1@abv.bg; www.ni.portalimoti.com

НЕДВИЖИМИ ИМОТИ

Нелиан Инвест

Покупко-продажба, наеми, консултации и съдействие за ипотечни кредити, зем. земи

ЕДНОСТАЙНИ:

ж.к. „Вида“ - панел, 44 кв.м., ет.5/7 - 26 000 лв.

ж.к. „Гео Милев“ - панел, 41 кв.м., ет.5/7 - 25 000 лв.

ДВУСТАЙНИ:

ж.к. „Панония“, панел, 64 кв.м, ет.4/7, след ремонт, частично обзав. - 34 000 лв.

ж.к. „Химик“ - тухла, 70 кв.м., 3/6, гараж, с обзавеждане - 50 000 лв.

ж.к. „Химик“ - панел, 60 кв.м., 1/5, с обзавеждане - 32 000 лв.

ж.к. „Вида“ - панел, 62 кв.м., ет.7/8 - 35 000 лв.

ж.к. „Гео Милев“ - панел, 64 кв.м., ет. 6/7 - 32 000 лв.

ТРИСТАЙНИ И ЧЕТИРИСТАЙНИ:

ж.к. „Вида“, панел, 78 кв.м, ет. 5/8 - 37 000 лв.

площад „Таш Кюприя“, тухла, 100 кв.м, ет 1/6, висок - 85 000 лв.

ж.к. „В.Левски“ - панел, 78 кв.м, ет.2/7, с обзавеждане - 41 000 лв.

ж.к. „Баба Тонка“ - панел, 78 кв.м., ет.5/7 - 39 000 лв.

ж.к. „Бонония“ - тухла, 120 кв.м, ет.1/5, гараж, с обзавеждане - 82 000 лв.

ж.к. „Христо Ботев“ - тухла, 106 кв.м, ет.1/4, таванска - 82 000 лв.

ж.к. „Бонония“ - тухла, 110 кв.м, ет.4/4, таванска, гараж - 60 000 лв.

ж.к. „Гео Милев“ - тухла, 136 кв.м, два гаража, след ремонт, лок. парно - 85 000 лв.

Изкупуване на земеделски земи и гори

къща и други постройки в с. Новоселци, тел.: 0887 896 317

Продавам гарсонииера в бл. „Електрон“; тел.: 0878 151 919

Продавам парцел в регулация на с. Иново от 900 кв.м, ток, вода, с паянтова сграда от 35 кв.м, цена 12 000 лв.; тел.: 0886 094 684

Продавам гараж, гарсонииера, двустаен, тристаен и къща, без посредник; тел.: 0888 622 789

Продавам къща в с. Градец, след основен ремонт; тел.: 0897 876 438

Продавам тристаен тухлен, с таванска и гараж, до парк „Толбухин“, след основен ремонт; тел.: 0896

Тарифа за публикуване на малка обява във В.

HNE

- Гражданска обява до 10 думи
1 публикация – 2,00 лв.
3 публикации – 5,00 лв.
- Обява на фирма
0,70 лв. на кв.см.

За по-голям брой публикации и обем – отстъпки

ул. „Цар Симеон Велики“ №9 (бившата централна хлебарница) всеки делничен ден от 9:00 до 17:00 ч.

Д-р Адриана МАРКОВА

СПЕЦИАЛИСТ ПО ХОМЕОПАТИЯ
и ДЕТСКИ БОЛЕСТИ

Дистрибутор на хранителни добавки (стимулатори на имунитета) от коластра и синьо-зелени водорасли.

Приема деца и възрастни всеки работен ден от 12 до 13 часа и от 17 до 18 часа в кабинета си - №126 в ДКЦ-1 (старата Поликлиника)

За консултации и записвания – 0887 21 44 21
e-mail: doktor_markova@mail.bg

ИздаНИЕТО не носи отговорност за достоверността на подадените за публикуване обяви.

НЯКОИ ВЕСТНИЦИ СЕ ПРОМЕНЯТ С ВРЕМЕТО, А

ISSN 1310 - 1269

п.к. 144,

3700 Видин, ул. „Градинска“ 7, ет. 1, х-л „Ровно“, ет. 2

тел./факс 60 61 62 - счетоводство, 60 77 66 - редактори

Авторът носи пълна отговорност за написаното.

Хонорари се изплащат само за поръчани материали.

e-mail: nie_vd@mail.bg http://vestniknie.dir.bg

HNE ПРОМЕНЯ ВРЕМЕТО!

Редактор-стопанин:
Владимир Савов

Вестникът се списва от журналистически екип със завеждащ редакция Цветомира Манолева.

В редакцията на в-к

HNE

на ул. „Градинска“ 7, ет. 1, стая 3 (с/у Бюрото по труда) и в Рекламната кантора на вестника на ул. „Цар Симеон Велики“ 9 (бившата централна хлебарница) всеки делничен ден се приемат обяви, реклами, съобщения и малки обяви за вестниците

“24 часа”, “Труд”, “Български фермер”

и всички други столични и регионални вестници по цени на изданията.

Имоти

СТАНЕВА – СТАНКОВА

тел.: 0899 864 954, 0888 257 153
0878 864 985, 0878 940 520
www.ss1.portalimoti.com
гр.Видин, ж.к. „Съединение“,
бл.3, партер



Покупко-продажби • Наеми • Консултации за
ипотечни кредити • Земеделски земи

Изкупуване на земеделски земи, лозя и гори

Гарсонииери и боксонииери

Топ-център, 44 кв. м, ет. 4, тухла.....35 000 лв.
ж.к. „Панония“, 40 кв.м, ет. 8, панел, с кредит...15 000 лв.
ул. „Цар Александър II“, 42 кв.м., ет. 1, тухла... 38 000 лв.
ул. „Александър Стамболийски“, 40 кв.м., ет. 6/8, панел... 25 000 лв.

Двустайни

кв. „Калето“, 81 кв.м, ет. 3, тухла.....60 000 лв.
ж.к. „Химик“, 58 кв.м, ет. 2, тухла.....45 000 лв.
бл. 120, 77 кв.м, ет. 3, тухла, след ремонт.....52 000 лв.
ж.к. „Бонония“, 75 кв.м, ет. 2, панел, добро състояние.....20 000 евро
ж.к. „Панония“, ет.7, панел,отрмонтиран.....31 000 лв.
ж.к. „Съединение“, 58 кв.м, ет. 2, тухла, обзаведен, супер лукс...52 000 лева
ул. „Антон Страшимиров“, 60 кв.м, ет. 4, тухла, ново строителство...25 000 евро
кв. „Калето“, 78 кв.м, ет. 4, тухла, таванска и мазе...60 000 лв.
ж.к. „Химик“, 70 кв.м, ет. 3, тухла, с обзавеждане...60 000 лв.
ж.к. „Съединение“, 65 кв.м, ет. 2, тухла, отрмонтиран, таванска, мазе...65 000 лв.
ж.к. „Химик“, ет. 9/10, тухла, отрмонтиран, с кредит...46 000 лв.
ул. „Широка“, 64 кв.м, ет. 5/7, панел, след идеален ремонт...45 000 лв.
ул. „Искър“, 85 кв.м, ет. 3/4, ново строителство...55 000 лв.

Тристайни и четиристайни

ж.к. „Гео Милев“, ет. 1, панел...42 000 лв.
ж.к. „Строител“, 78 кв.м, панел, ет. 2, след основен ремонт...38 000 лв.
Топ център, 120 кв.м, ет. 4/6, тухла, ново строителство, лукс...55 000 евро
ж.к. „Гео Милев“, 120 кв.м, ет. 3, тухла, гараж, мазе...85 000 лв.
ж.к. „Бонония“, 100 кв.м, ет. 1, тухла, обзаведен, спешно.....77 000 лв.
ж.к. „Бонония“, ет. 2/8, панел...46 000 лв.
ул. „Цар Симеон Велики“, 95 кв.м., ет. 2, тухла, ново стр... 40 000 евро
ул. „Екзарх Йосиф“, 80 кв.м, ет. 2, тухла, ново стр.....60 000 лв.

Къщи, етажи от къщи и вилни имоти

кв. „Кумбаир“, 70 кв.м, самостоятелна, 446 кв.м двор...72 000 лв.
ул. „Дунавска“, самостоятелна, 53 кв.м, двор 110 кв. м.....40 000 лв.
ул. „Владикина“, 90 кв.м, 2 етажа, 0,220 дка, ново строителство...85 000 лв.
ул. „Ал. Стамболийски“, етаж, 100 кв.м., двор...80 000 лв.
Офис в ЦГЧ, 57 кв.м.....60 000 лв.

Отдава под наем апартаменти и къщи

672 942

Продавам къща в с.

Иново, за ремонт, с двор 850 кв.м; тел.: 0882 631 029

Продавам двустаен апартамент в идеален център (бл. „Прогрес“), хубав, от собственик; тел.: 0898 510 395

Продавам апартамент в к-с „Химик“, бл. „120 апартамент“, ет. 3, 78 кв.м, локално парно, 60 000 лв.; тел.: 0886 826 551, 0885 043 680

Продавам фурна за хляб във Видин – сграда и машини; тел.: 0885 510 054

ИМОТИ КУПУВА

Купувам изгодно земеделски земи - навсякъде; тел.: 606 122, 0878 620 610, 0897 828 008, 0887 471 218

Купувам апартамент до 30 000 лв.; тел.: 0898 425 198

Частно лице купува над 15 дка нива (300 - 350 лв.), ливада (200 - 250 лв.), възможност за договаряне; тел.: 0885 322 175

Купувам магазин от 30 до 50 кв.м в центъра; тел.: 0878 334 034

ИМОТИ ЗАМЕНЯ

Заменям нов магазин 35 кв.м за тухлена гарсонииера; тел.: 0887 943 970

Заменям магазин 30 кв.м за кола (джип) с доплащане; тел.: 0887 943 970

ДАВА ПОД НАЕМ

Давам под наем гарсонииера в к-с „Химик“; тел.: 0878 151 919

Давам под наем стая за офис или кантора в къща, на ъгъла на автогарата; тел.: 0898 664 169

Давам под наем обзаведена тухлена гарсонииера в кв. „Калето“; тел.: 0894 884 259

Давам под наем необзаведена гарсонииера; тел.: 0888 227 715, 0886 450 511

Давам под наем в София обзаведена стая, да НБУ, кв. „Овча купел“, стая на пазар „Кирков“ и обзаведен апартамент в центъра; тел.: 0876 603 902, 094/ 639 433, 0876 219 813

Давам под наем помещение 30 кв.м, със санита-

рен възел, на ул. „Пазарска“ № 23; тел.: 0893 714 677

Давам под наем обзаведени и необзаведени гарсонииери, двустайни, тристайни, офиси, магазини, промишлени обекти; тел.: 606 122, 0878 620 610, 0897 828 008

Давам под наем гараж в кв. „Калето“; тел.: 0885 960 149

Давам под наем гараж; тел.: 0886 809 258

Отдава оборудван ресторант без наем; тел.: 0888 841 916

Давам под наем действоващо заведение - 50 кв.м, може и за магазин, в центъра на гр.Брегово (площада), цена - изгодна, договаряне; тел.: 0887 36 65 57

Къща за гости, самостоятелни стаи за нощувка, 15 лв. на легло; тел.: 0899 203 325

Давам под наем помещение за лекарски или стоматологичен кабинет в близост до МЦ „Биомед“; тел.: 0898 441 393

Давам под наем /Продавам къща в идеален център с дворно място; тел.: 0898 441 393

Давам под наем помещение за адвокатска кантора или друг офис в близост до съда и НАП; тел.: 0898 441 393

Дава под наем помещение, подходящо за офис, магазин, студио – с климатик, парно, телефон, кабел, изгодно; тел.: 0887 943 970

Давам под наем помещение в идеален център, 800 кв.м, с паркоместа; тел.: 0888 622 789

Давам под наем гарсонииера в центъра; тел.: 607 484, вечер

Давам под наем обзаведена гарсонииера и помещение за офис; тел.: 0884 908 063

Давам петно под наем за склад или магазин; тел.: 0899 203 325

Давам под наем офиси, магазини и халета; тел.: 0888 622 789

ТЪРСИ ПОД НАЕМ

Търся обзаведена гарсонииера под наем; тел.: 0896 617 677 - Лазар

Спешно търся гарсонииера под наем; тел.: 0887 019 188

РАЗНИ ПРОДАЖБИ

Продавам дървен мате-

риал; тел.: 0888 622 789

Продавам фуражомелка; тел.: 0887 896 317

Продавам гроздомелачка – 70 лв.; тел.: 0896 426 665

Продавам малки прасета; тел.: 0896 672 813

Продавам големи бутилки за кислород; тел.: 0887 896 317

Продавам кафяви възглицца – насипни и пакетирани, 168 лв./тон; тел.: 0887 578 013, 094/601 902

Продава камък различни фракции – 12 лв./тон с ДДС; тел.: 0887 578 013, 094/601 902

Продавам 1 бр. мъжко теле 200 кг; тел.: 0888 430 590

Продавам трикрилен гардероб; тел.: 0887 536 603

Продавам мотор „Меркурий“ 25 к.с. за лодка - 900 лв.; тел.: 0886 339 696

Продавам пиано; тел.: 644 529; 0888 933 236

Продавам фуражомелка на трифазен ток, двигател 3,2 кВт/ч, цена – по споразумение; тел.: 0886 638 788

Продавам чамов дървен материал; тел.: 0888 962 651

Продавам климатик, тенис маса, ел. мотори, лозарски колове; тел.: 0887 462 136

КУПУВА

Купувам ловно оръжие - руска надцевка, 12-ка; тел.: 0876 458 701

Купувам пет млечни кози; тел.: 0878 241 025

Търся да закупя туристическо ремарке; тел.: 0878 775 235

Търся да закупя кантар до 100 кг; тел.: 0889 334 449

ЗАМЕНЯ


Заменям мотопед (почти нов), със застраховка и усилвателна уредба със смесител 250 вата за лек автомобил, да не е руски; тел.: 0882 499 713

РАБОТА

Търся майстор за зидане на камина; тел.: 0876 458 701

Търся управител с мениджърски умения, владеене на чужд език – английски и румънски, със стаж 2 години за СПА хотел в Божурица; тел.: 0878 900 290

Търся сервитьори и бар-

 гр.Видин 3700, ул. „Железничарска“ № 4, тел: 094/600188, 094/604111, 0886193968, 0886193948
www.vidinski-imoti.com

Едностаини:
к-с Строител, ет.1 - 6000 евро
к-с Бонония, ет.3, панелна - 24 000 лв.
Център, тухлена, 44 кв.м., ет.4 - 32 000 лв.
кв. Кале, ет.1, тухлена - 26 000 лв.

Двустайни:
кв. Кале, 56 кв.м., ет.4 - 42 000 лв.
к-с Васил Левски, 64 кв.м., ет.7 - 31 000 лв.
к-с Вида, ет.3, 58 кв.м. - 32 500 лв.
к-с Плиска, ет.2, тухлен, 60 кв.м. - 42 000 лв.
к-с Крум Бъчваров, 76 кв.м., ет.4 - 34 000 лв.

Тристайни:
к-с Крум Бъчваров, ет.7, панелен - 32 000 лв.
к-с Гео Милев, 76 кв.м., панелен, ет.1 - 35 000 лв.
к-с Христо Ботев, 108 кв.м., ет.4, с гараж - 85 000 лв.
к-с Христо Ботев, ет.1 - 85 000 лв.
кв. Кале, 112 кв.м., ет.4, с гараж и таванска 36 кв.м. - 75 000 лв. (или замяна)

Къщи:
к-с Крум Бъчваров, двор 5/8 кв.м., двуетажна, 311 100 кв.м. - 95 000 евро
к-с Христо Ботев, двор 440 кв.м., сутерен и 2 етажа по 100 кв.м. - 205 000 лв.
к-с Бонония, двор 400 кв.м, едноетажна с площ 66 кв.м - 40 000 лв.
Център, самостоя. едноетажна 80 кв., двор 444 кв.м. - 60 000 евро
к-с Васил Левски, двор 473 кв.м., 3П 45 кв.м., на гл. улица, подход. и за офис - 65 000 евро
Център, гл. улица (подход. и за бизнес), двор 491 кв.м., двует. по 120 кв.м. - 122 400 евро

Магазини:
Център, 41 кв.м. - 100 000 лв.
Център, 60 кв.м - 120 000 лв.
Център, 70 кв.м - 160 000 лв.
ул. Широка, 53 кв.м. - 53 000 евро
пл.Ташкоприя, 72кв.м. - 55 000 евро

Парцели:
кв. Ақджамия, 250 кв.м., за 3-ет. строителство - 25 000 лв.
к-с Гео Милев, 98 кв.м., 100% застрояване - 12 000 лв.
ул.Редута, отдясно на Зърнени храни, 1665 кв.м. - 25 евро.кв./м.
Център, 424 кв.м., за жилищно строителство - 80 000 лв.

Склад:
двор 1625 кв.м., масивна сграда 356 кв.м, сглобяема 142 кв.м., 3ПЗ - 230 000 лв.

Селски имоти:
с.Ново село, двор 890 кв.м, 3П 88 кв.м.-7 000 лв.
с.Иново, двор 1250 кв.м., едноетажна 76 кв.м., плоча - 38 000 лв.
с.Пешакови, двор 1075, 2 ет. по 50 кв.м. - 12 000 лв.
с.Синаговци, двор 2150 кв.м, едноетажна къща 60 кв.м. - 30 000 лв.

мани за СПА хотел в Божурица, със стаж от 1 година и владеене на английски и румънски език; тел.: 0878 900 290

Набирам камериерки с немски език за чужбина; тел.: 0899 881 715

Търси шофьор; тел.: 600 518

Образована жена търси работа – гледане на болен, чистене на офиси, домове, гледане на деца; тел.: 0893 921 445

УСЛУГИ

Шпакловка, мазилка, постно и блажно боядисване, фаянс, теракот – бързо, достъпни цени; тел.: 0882 406 658, 0897 646 347

Строително-ремонтни дейности, боядисване, преградни стени, фаянс, ламинат, ВиК инсталации; тел.: 0898 674 203, 0889 128 424, 0896 332 063

Превоз на пътници до Австрия с цел купуване на автомобили; тел.: 0878 352 480

Възстановителен и лечебен масаж; тел.: 0899 203 325

Превоз на товари до 2 тона в цялата страна на най-ниски цени; тел.: 0898 622 122

Изграждане и монтаж на

промишлени и жилищни ел. инсталации, достъпни цени; тел.: 0899 203 325

Топлоизолация, алпинист; тел.: 0897 908 386

Шпакловка, боядисване, преградни стени от гипскартон, окачени тавани, теракот, фаянс, мрамор; тел.: 0883 493 209, 0896 010 382

АВТОМОБИЛИ

Продавам Форд „Фиеста“, 1,1, '95 г., може и бартер; тел.: 0892 017 955

Продавам Рено „Еспейс“, 2,2, '94 година, 4х4, газ/бензин; тел.: 0899 577 123

Продавам Фолксваген „Пасат“ – комби; тел.: 0888 622 789

СЕЛСКОСТОПАНСКА ТЕХНИКА

Продавам трактор Зетор 12045, дискова брана 4 м, култиватор, окопен култиватор, СЗУ 3,6, румънска сеялка за пролетници, Ифа В50 бордова и Ифа с висока проходимост заедно с Кертитокс за пръскане и кош за торене Форшрит, уредба с дъска за снегочистване; тел.: 0889 234 895, 0896 737 400

Продавам трактор „Булгар“ ТК-80; тел.: 0884 419 300



Д-р Тома ТОМОВ

Стоматолог - специалист
ортопед

Записвания и консултации:
0887 281 372

Ирена Александрова е Зората на Видин!



Симеон Симеонов, председател на „Отечествения съюз“:

За пореден път съм във Видин и с болка виждам, че тази стара столица, обезлюдена, лишена от нормален ритъм на живот, се превърна не само в заден двор на държавата, но и на Европа. Тук може би най-ясно се вижда про-

валът - особено от последните 3, 4 години, когато ГЕРБ като управляваща сила както на местно, така и на национално ниво сложи своя принос в окончателното бастисване на региона.

За Видин трябва възраждане, нужно е ново начало, което, освен нова политическа концепция, означава и нови хора. Ето ги тях в лицето на г-жа Александрова и аз й благодаря, че тя намери мъжеството да се кандидатира за кмет на Видин.

Ирена Александрова със своето образование, със своя местен патриотизъм, със своята висока чувствителност както към

икономическата проблематика на региона, така и към социалната неволя и мъка на отделните хора, със своя професионален опит и познания, със своето житейско поведение, със своя чар е онзи човек, който знае, може и иска да осъществи това ново начало за възраждане на Видин.

Пред вас, гражданите действително е застанала Зората на Видин.

И аз вярвам, че на 23 или най-късно на 30 октомври Видин ще се събуди с новизбрения си кмет и това ще е Ирена Александрова. И ще изгрее отново слънцето за Видинския край!

ПРОГРАМА на Ирена Александрова

Апел

от Ирена Александрова
към всички кандидати за кмет на Видин

Уважаеми господа, в разгара на предизборната кампания зад гърба на обществеността тече процедура за възлагане на охранителна дейност на Община Видин за срок от три години. С този неморален и незаконен акт се блокира възможността на новото общинско ръководство да търси спасителни варианти за изход на създадената в града „охранителна“ мафия, която в конфликт на интереси сключва договори за охрана на раздути цени, които водят до огромни загуби на Общината и блокиране на сметките ѝ.



За гражданско управление на Видин

Уважаеми съграждани,

Скъпи приятели от община Видин,

Видинлии, където и да се намирате днес,

На пръв поглед ситуацията е без изход.

Най-болезненият въпрос е: КАКВО ДА СЕ ПРАВИ?

Първо - трябва да сложим в ред разходите. Не можем да харчим повече, отколкото изкарваме - това важи и за едно семейство, и за една община. Всяка година стотици хиляди левове изтичат за неустойки по договори, обезщетения, лихви по забавени плащания, преразходи от неизгодни договори и ред други. Основната причина за това са тежката корупция и некадърността в общинското управление. Според изчисленията за 4 години само от спирането на тези „течове“ могат да се акумулират 5 млн. лв.

Второ - трябва да се сложи ред в приходите. Всеки от нас знае, че разходите не са страшни, ако имаш достатъчно приходи. Ако само с 5% се повиши събираемостта на местните данъци и такси, наемите на общинските имоти и др. се получава сумата от над 1 млн. лв за времето на мандата. Т.е. при добро управление пари има, даже и при сегашната разруха.

Продължава в следващия брой

Не мога повече да съм безучастен към бездействието на политиците

от стр. 4

влезете отново в нея?

Любчо Йонов: Големите ми минаха в очакване да се случи нещо и в нашия град. Аз съм предприемач и също така съм инвестирал в имоти в града. Не мога повече да съм безучастен към бездействието на политиците, които по време на избори обещаваха и след това се изнасят от Видин. Имотите на всички наши съграждани се обезценяват ежедневно, а, както знаем, те са актив и няма логика да мълчим и да търпим това положение. Ето защо през пролетта на тази година аз бях един от инициаторите на гражданските протести в града и създадохме групата за „Възраждане на Видин“. Проведохме и срещи с народните представители от нашия регион, срещи с кандидат-кметовете на Видин. Изслушахме всеки един, задавахме въпроси и дебатирахме платформите им. Поредицата от мероприятията, които проведохме и разочарованието от това, че на практика никой от институциите не ни обърна-

ха внимание като активно гражданско общество, ми дадохме основание да се реша да се кандидатирам за общински съветник и да участвам при взимането на решения за Видин. Освен това видяхме, че в управлението са едни и същи лица и като деен човек прецених и приех поканата на доктор Ценков да участвам в неговата листа за общински съветници.

- С какво Ви привлече д-р Ценков, за да сте в неговата листа?

Йонов: Познавам д-р Ценков още от ученическите му години и след това като депутат. Той за мен е градивен и позитивен наш съгражданин, който е изградил частен бизнес и години наред доказва своя професионализъм като предприемач и мениджър, когото никой не може да упрекне във финансови злоупотреби.

- Какво му трябва на Видин освен добър кмет и пари?

Йонов: На Видин му трябва не само добър кмет, а мениджър, който разбира от управление,

човек, който се е доказал с делата си като такъв. Необходимо е да се направи договоране с всички, които са запорили сметките на Общината. Както и да се създадат публично-частни партньорства за изграждане на различни обекти. За Видин е необходимо да се изготви професионална една стратегия за развитие на града и региона с цел връщане на съгражданиите ни, които чергарстват по света, за задържане на младите хора и най-вече - нужно е професионално управление чрез вземане на правилни решения и изпълнението им.

- Когато станете общински съветник, коя ще е първата Ви инициатива?

Йонов: Първо ще инициирам възстановяване на спортните и детски площадки по квартали. Иначе най-важното е създаване на работни места като бъде инициран подходящ форум, чрез който да се популяризират предимствата и приоритетите на Видинския регион. За целта е необходимо да се

направи картотекиране на всички незаети общински имоти, на всички промишлени терени - общински и държавни.

- Кажете като член на „Възраждане на Видин“ за новата Ви инициатива?

Йонов: Като активен гражданин, доказал се с делата си, ще протестирам заедно с групата за „Възраждане на Видин“ на 13 октомври от 12 часа на надлеза на бул. „Панония“. Вярваме, че ще се събуди видинското гражданство и че ще накараме държавните институции, отговорни за ремонта му, да си свършат работата, а не да го отлагат с години. Ремонтът на бул. „Панония“ е първата победа на гражданите след проведените протести през март, а не е заслуга на определена политическа партия или управление! Нека с поредния протест на надлеза отново да покажем активност и гражданско съзнание независимо от политическите ни пристрастия, защото всички живеем във Видин.

**ДОЙДЕ ВРЕМЕ ДА СЕ ХВА-
НЕМ ЗА РЪЦЕ И
ЕДИН ДО ДРУГ ДА
ИЗГРАДИМ СТЕНА В
ЗАЩИТА НА ГРАДА
НИ!**

I. Община Видин - в служба на видинлии

Ред и законност в общинските финанси.

Това е ключът на цялата ни програма!

Днес община Видин е обременена с дългове за милиони левове. Банковите ѝ сметки са под заповед. Има задължения, неразплатени още от кметуването на д-р Иван Ценов. Управлението на ГЕРБ натрупа много други, а през месец януари тази година изтеглихме поредния кредит...

ROVOTEL
ИЗКУПУВА КОЛИ ЗА СКРАП КОЛИ:
ИЗКУПУВА СКРАП 999 до 1000 лв.
Собствен транспорт. Плащане на място!
Удостоверения за deregистрация от КАТ.
тел: 094 606 748 ; 0888 581 488